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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ДОШКІЛЬНІЙ ПЕДАГОГІЦІ 

Початок ХІ століття характеризується стрімкою інформатизацією 

суспільного життя та формуванням глобального інформаційного суспільства 

та поширенням комп'ютерних технологій. У зв'язку з цим суспільство 

зіткнулося з одним із своїх головних викликів – це формування інноваційного 

мислення та інформаційної культури у підростаючого покоління з допомогою 

інноваційних педагогічних технологій. 

За І. Дичківською, інноваційні педагогічні технології – це 

«цілеспрямоване, систематичне і послідовне впровадження в практику 

оригінальних, новаторських способів, прийомів педагогічних дій і засобів, що 

охоплюють цілісний освітній процес від визначення його мети до очікуваних 

результатів [1, с. 112].  

Водночас, з точки зору сучасних педагогічних досліджень, інноваційна 

педагогічна технологія виступає як компонент педагогічного процесу, що 

відображає його провідні, сутнісні характеристики – сукупність послідовних 

взаємодій з метою розвитку. У практичнійдіяльностіпедагогічнатехнологія є 

результатом рефлексіївихователемпедагогічноївзаємодії [3, с. 135].  

https://www.huffingtonpost.com/2015/04/20/teaching-technology-autism_n_6865030.html
https://www.huffingtonpost.com/2015/04/20/teaching-technology-autism_n_6865030.html
mailto:oksana.chekan010788@gmail.com
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Вибір інноваційної технології педагогом закладу дошкільної освіти 

багато в чому залежить від того, наскільки ця технологія сприймається і 

ідентифікується вихователем, наскільки вона відповідає його особистісним 

якостям і психологічними характеристиками, наскільки педагог має уявлення 

про призначення технології, форми і методи, за яких реалізація технології на 

занятті буде найбільш ефективна і оптимально затратна за часом. 

Інформаційно-комунікаційні технології в Україні є особливо 

актуальними в умовах модернізації освіти. Це відбувається через 

демонстрацію та власну роботу з ноутбуком, з інтерактивною дошкою, 

телевізором, з прослуховуванням різних творів чи розповідей тощо, з метою 

посилення роботи пам’яті та розумових процесів дітей дошкільного віку.  

Поряд з традиційними засобами, популярності набувають 

мультимедійні засоби навчання в електронних освітніх ігрових ресурсах, де 

вдало поєднуються тексти, аудіо, малюнки, анімація, інтерактивні завдання 

створені у формі гри, які дозволяють задіювати одночасно зір і слух, увагу і 

мислення. В основі роботи з дітьми дошкільного віку лежить 

мультисенсорний підхід, що зосереджується у слуховому, візуальному, 

маніпуляційному сприйнятті змісту навчального матеріалу. 

Інноваційні педагогічні технології розглядають не тільки як 

налаштованість на сприйняття, продукування і застосування нового, а 

насамперед як відкритість. Вони забезпечують умови розвитку особистості, 

здійснення її права на індивідуальний творчий внесок, на особистісну 

ініціативу, на свободу саморозвитку. 

Інноваційні педагогічні технології є специфічними і досить складними, 

потребують особливих знань, навичок, здібностей. 

Інноваційні педагогічні технології в системі освіти засвідчують якісно 

новий етап взаємодії й розвитку науково-педагогічної та педагогічної 

творчості і процесів застосування її результатів.Складність, багатогранність 

педагогічної діяльності є чинником, що відкриває простір для багатьох 

педагогічних технологій, динаміка продукування яких постійно зростає. 
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Однією з них – є LEGO-технології. Що виступають незамінним 

дидактичним матеріалом освітнього процессу дошкільнят. Конструктор є 

надійним помічником у роботі практичних психологів, вчителів-логопедів і 

корекційних педагогів, допомагаючи провести тестування, релаксаційні та 

корекційнорозвивальні вправи.  

За допомогою LEGO-технології розвивається сенсорне сприйняття, 

формуються уявлення про зовнішні властивості предметів, розвивається 

дрібна моторика, формується цілісна система уявлень дитини про 

навколишній світ, збагачується життєвий досвід [4]. 

Сучасна освіта, зокрема дошкільна освіта,  передбачає використання 

парногрупових, авторських технологій, технологій особисто зорієнтованого 

навчання та рівневої диференціації. Усі вони при оптимальному застосуванні 

та поєднанні здатні значно підсилити ефективність освітнього процесу й 

отримати гідний результат у вигляді комплексу не знань, вмінь та навичок, а 

компетентностей, необхідних для життя та подальшого навчання дітей. 

Узагальнюючи вище сказане, варто підкреслити, що інноваційні 

технології сприяють розвиткові гармонійно розвиненої особистості 

розкриваючи перед дітьми широкі можливості для розвитку здібностей. Таким 

чином, кожна дитина індивідуально пізнає корисну інформацію і знаходить 

для себе щось нове, обґрунтовує, продумує і на основі цього формує свої 

життєво необхідні компетенції, формує себе як особистість в цілому, що у 

свою чергу, сприяє розвиткові інноваційної культури. 

Головна умова впровадження інноваційних технологій у дошкільну 

освіту – це ініціатива і винахідливість, творчий підхід і прагнення до розробки 

й впровадження змін, цікавих ідей спрямованих на освітній процес та їх 

практична реалізація, а також умов, які створює для своїх працівників керівник 

ЗДО для здійснення інноваційної діяльності. [2, с. 182]. 

Перспективи подальших наукових пошуків вбачаємо у дослідженні 

педагогічних умов упровадження інноваційних педагогічних технологій у 

сучасних закладах дошкільної освіти. 
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ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО СТАВЛЕННЯ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ДО ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ: 

ВИКЛИКИ ТА ПІДХОДИ 

Сучасне суспільство з його розмаїтістю і темпом розвитку ставить 

вимоги до кожного його члена, який прагне бути успішним й щасливим, 

починаючи з раннього віку. Насамперед, це стосується впевненості, що 

базується на довірі, позитивному ставленні до себе і світу, здатності швидко 
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